
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
 

ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Приймальної комісії  

Національного університету «Острозька академія» 
 
05 січня 2026 року                                                                                                             м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів 
відео зв’язку в режимі реального часу). 
 
Голова – Балашов Е.М. 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
 
Присутні: Пасічник І.Д., Каламаж Р.В., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Михальчук 
Б.С., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Кравченко О.В., Ткачук К.О., Цюпа С.А., Щуцька 
М.І.,  Гавриленко К.А., Петренко Д.І., Борщук Д.Л., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Затвердження Плану роботи Приймальної комісії Національного університету «Острозька 
академія» на 2026 рік. 
2. Розгляд та рекомендація до схвалення вченою радою Положення про Приймальну комісію 
Національного університету «Острозька академія» на Вступну кампанію 2026 року.  
 
 
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану роботи Приймальної комісії Національного 
університету «Острозька академія» на 2025 рік.  
ВИСТУПИЛИ:  
1.1. Кривицька О.Р., відповідальний секретар Приймальної комісії., ознайомила присутніх із 
Планом роботи Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 
2026 рік (Додаток 1.).  
1.2. Балашов Е.М., Голова приймальної комісії НаУОА, рекомендував затвердити План 
роботи Приймальної комісії Національного університету «Острозька академія» на 2026 рік. 
УХВАЛИЛИ:  
Затвердити План роботи Приймальної комісії Національного університету «Острозька 
академія» на 2026 рік.  
Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.  
 
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд та рекомендацію до схвалення вченою радою Положення 
про Приймальну комісію Національного університету «Острозька академія» на 
Вступну кампанію 2026 року.  
ВИСТУПИЛИ:  
2.1. Кривицька О.Р., відповідальний секретар Приймальної комісії, ознайомила присутніх із 
новою редакцією Положення про Приймальну комісію Національного університету 
«Острозька академія» на Вступну кампанію 2026 року (Додаток 2.), розробленою відповідно 
до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу України, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України № 1085 від 15.10.2015 та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 року за № 1353/27798 (із змінами та 
доповненнями) та зауважила про необхідність подання клопотання щодо визнання таким, що 



втратило чинність Положення про Приймальну комісію Національного університету 
«Острозька академія» (схвалене рішенням вченої ради Національного університету 
«Острозька академія» 30 січня 2025 року, протокол № 8 та затверджене наказом ректора 
університету № 10 від 31 січня 2025 року).  
2.2. Балашов Е.М., голова Приймальної комісії НаУОА, доручив Кривицькій О.Р. звернутися 
із клопотанням до Вченої ради НаУОА про схвалення у новій редакції Положення про 
Приймальну комісію Національного університету «Острозька академія» на Вступну 
кампанію 2026 року та визнання таким, що втратило чинність Положення про приймальну 
комісію Національного університету «Острозька академія» (схвалене рішенням вченої ради 
Національного університету «Острозька академія» 30 січня 2025 року, протокол № 8 та 
затверджене наказом ректора університету № 10 від 31 січня 2025 року).  
УХВАЛИЛИ: 
2.1. Затвердити Положення про приймальну комісію Національного університету «Острозька 
академія» на Вступну кампанію 2026 року та подати клопотання до вченої ради НаУОА щодо 
його схвалення з метою подальшого оприлюднення на офіційному сайті університету і 
доведення інформації до відома потенційних вступників.  
2.2. Подати клопотання на вчену раду НаУОА щодо визнання таким, що втратило чинність 
Положення про приймальну комісію Національного університету «Острозька академія» 
(схвалене рішенням вченої ради Національного університету «Острозька академія» 30 січня 
2025 року, протокол № 8 та затверджене наказом ректора університету № 10 від 31 січня 2025 
року). 
Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
 
 
Голова приймальної комісії                                   ​ ​ Едуард БАЛАШОВ 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 
 
 
 


